

## A "Magaspart tanösvény" avatása

**2006. augusztus 19.-én a Megyei Természetjáró Szövetség tanösvény avató túrát indított.**

A túrára 18 gyalogos és 7 kerékpáros jött el. (HTE, MVSC, GTK, SzVSE, VTBE, TSC) A gyalogosok Miskolcra a 7,02-kor induló vonattal utaztak Forró-Encs vasútállomásig, ahol átszálltak a VOLÁN menetrendszerinti autóbuszjára, majd Gibárton, a tanösvény kezdőpontján szálltak le. Itt a túravezető, Balkányi Ferenc a Megyei Természetjáró Szövetség elnöke köszöntötte a túrázókat, ismertette a tanösvény létesítésének körülményeit, majd mindenkinek átadta a tanösvény kirándulásvezető füzetét. Ebben megtalálható a látnivalók ismertetője, valamint az útvonal bejárásának útikalauza. (A füzet ingyenesen átvehető a Szövetségben a keddi ügyeleti napokon.)

A túrázókat köszöntötte Hernádbúd polgármestere Dankó Sándor úr. Üdítővel, pogácsával és a református templom kinyitásával kedveskedett. A kilátónál és a hegyi pihenőnél Dr Takács Lajos a Hernádmence-térség Közalapítvány elnöke fogadta a társaságot, bemutatta a kilátót és a látnivalókat, a csodálatos panorámát.

A kilátónál létesített, a tanösvényhez tartozó erdei pihenőnél a kirándulásvezető füzeteket az Elnök úr lebélyegezte, dátummal és aláírással látta el az avatás emlékére.

Útközben a túrázók megtekintették a Gata földvárat, Hernádbúd, Pere községek látnivalóit, majd Pere után a geológiai látnivalók, a suvadások-földcsuszamlások következtek. Innen ismét felkapaszkodva a fennsíkra a kunhalmokhoz vezetett a túra. A csapat innen Felsődobszára gyalogolt, ahol Sivák Imre polgármester fogadta és vendégelte meg a társaságot. A földvár megtekintése után a túra a felsődobszai vízerőmű megtekintésével folytatódott. A túrázóknak a vízlétesítmények tetszettek a legjobban.



A Felsődobszáról 16,10-kor induló miskolci VOLÁN autóbusszal haladtak tovább Halmajra, ahol Tóth József polgármester úr fogadta őket, aki a Községi Ház és a csodálatos Templom ismertetésével tette színesebbé a túrát. A túra itt ért véget, és a 17.44-es vonattal indultak haza.